(c) Tutkimusryhmd arvioi, ettd SNR:n pitdisi olla vdhintdin 12 dB jut-?!?“g

ta tunnistaminen olisi riittdvdn varmaa. Moneenko osaan signaali pi-
tdd vdhintiadn jakaa jotta SNR olisi vahintiin 12 dB? Jos estimoinnis-
sa kdytetaan Hamming-ikkunaa, jokainen spektripiikki levida arviol-
ta 1.81:n DFT:n kertoimen alueelle (kuuden desibelin kaistanleveys
Hamming-ikkunalle on 1.81). Kuinka monta Hertsid yksittdisen taa-
juuspiikin leveys on (siis kun SNR:n pitda olla yli 12 dB)? Naytteenot-
totaajuus on 100 kHz. (2 p.)

5. Mihin nykyaikaiset haviélliset ddnen kompressioalgoritmit (kuten mp3) toi-
mivat? Ainakin sanojen maskeerausilmio, psykoakustinen malli ja kvantisointi-
kohina olisi hyvi esiintya vastauksessa.



